

深入实施“人才兴聊”战略,打造“近悦远来”发展环境

聊城首届招才引智活动周启幕

本报聊城10月21日讯(记者张超) 为深入实施“人才兴聊”战略,优化提升人才服务质量,着力打造“近悦远来”的人才发展环境,10月20日至11月5日,聊城将举行“智汇聊城·共创未来”聊城首届招才引智活动周活动。

据介绍,活动将在聊城市会议接待中心主会场以及各分会场联合举办,届时将开展一系列与招才引智有关的重要活动。主要包括“才聚水城·合作共赢”2021年院士专家聊城行、高端外国专家讲座暨高层次人才人才聊城对接交流会、“留学报国·智汇齐鲁”海归创新创业峰会、姜林学术高端讲坛启动仪式暨纪念姜林先生诞辰110周年活动等。此外,各县(市、区)、市直有关部门(单位)同步举办“聊城金秋招聘月制造业专场招聘会”“名校人才直



市政府召开新闻发布会介绍聊城首届招才引智活动周情况。

通车北京大学、清华大学招聘活动”“2021年‘兴在产业人才高地’高端人才在平行”“筑巢引凤·安居莘县一莘县人才公寓揭牌入住仪式”等十余项活动。

近年来,聊城深入实施“人才兴聊”战略,优化提升人才服务质量,着力打造“近悦远来”的人才发展环境。聊城尊才爱

才,诚邀天下英才汇聚聊城,突破聊城、跨越发展的理念和做法,正被外界和更多的人了解和认知。举办这次“招才引智活动周”,根本任务是通过搭建人才交流、项目对接平台,展示聊城市创新创业良好环境,为聊城经济社会高质量发展引进一批人才,签约一批人才项目。

莘县徐庄镇发展生姜产业助力乡村振兴

近日,聊城市莘县徐庄镇党委书记郭继锋、镇长黄启华同山东农业大学园艺学院徐坤院长、国家“万人计划”领先人才冯锡鸿教授深入徐庄镇八里庄村,实地考察八里庄生姜种植情况。

在座谈会上,徐坤院长和冯锡鸿教授对徐庄镇种植的生姜给予高度评价,并对生姜种植中的技术、禁忌进行一一说明,从地块要求、播种、施肥、收获到储藏作出详细讲解,并对生姜的销路进行拓展,帮助村

民开拓销售出路,提出要发展绿色高效生态农业的指导性建议。党委书记郭继锋表示,徐庄镇各村将要抓好产业,因地制宜,发挥各村的长处,提高农业的高效绿色发展,努力实现产业振兴。(薛善光)

莘县樱桃园镇“三资”清理奏响乡村振兴“协奏曲”

聊城市莘县樱桃园镇将“三资”清理工作作为提升村级公信力、拓宽集体增收渠道、凝聚村级群干关系、提振基层干事创业精神重中之重来抓。在“三资”清理过程中,樱桃园镇坚持一项机制、两个专班、三种模式的工作方法,取得阶段性进展。

樱桃园镇坚持以党建为引

领,制定详细的工作方案、明确清理程序的推进时限、具体措施、责任权限等,形成清理工作的“时间表”和“流程图”。

该镇从人员配备、组织力量、保障等方面紧抓村镇两个专班,成立资金账目审理、登记、核查镇级专班;发挥老党员、老干部、乡贤力量开展核资、丈量等

工作,形成村级专班。两个专班齐发力,共同奏响“协奏曲”。

针对基础较好的一类村,实行“先村后镇逐级清”。针对基础一般的二类村,按照“先易后难逐步清”原则逐步开展。针对基础薄弱的三类村,实行“先难后易重点清”方法,先攻克难点,再带动群众参与。

莘县徐庄镇利用闲置屋顶打造“阳光银行”

近日,在聊城市莘县徐庄镇八里庄村,苑庄村的村办公室房顶上,排列着一块块太阳能光伏板,这是徐庄镇为推进乡村振兴而引导村集体开办的阳光产业新项目。

“阳光银行”项目是徐庄镇在阳光产业的另一次有力尝试,具有零成本、环保、收益高的特点,下一步徐庄镇将把阳光银行推广到其他村庄,增加三资底数,增加集体收入,预计每个村

集体将增收2000至3000元每年。除此以外群众家中也可以安装,预计每户将增收2000元左右。

小小光伏板,大大产业梦,徐庄镇将变身光伏小镇,阳光小镇,助力乡村振兴。(薛善光)

莘县王奉镇推进“三资”清理工作,夯实乡村振兴基础

聊城市莘县王奉镇坚持按照高标准、严要求、快节奏、重实效的工作要求,“三个坚持”扎实推进“三资”清理工作,确保全镇农村集体“三资”清理再提升,影响再深化,夯实乡村振兴基础。截止目前,全镇共清理出集体土地6379亩,坑塘72亩,

房屋18间。

王奉镇坚持试点先行,树立工作标杆。桂庄村党支部书记桂艳军带领党员干部积极行动,率先完成了村庄“三资”清理工作。坚持调解先行,提供法律保障。王奉镇司法所全程参与清理工作中,对工作中的

矛盾纠纷及时调处化解。

同时,该镇坚持干部先行,完善验收工作体系,制定村级“三资”清理验收工作标准,逐项验收评分,逐村建立档案,确保“三资”清理验收工作的顺利开展。

(邹新鲁 许洪翠)

莘县徐庄镇苑庄建设村史馆留住“乡愁”

走进聊城市莘县徐庄镇苑庄村史馆,里面摆放了不少20世纪50年代至90年代的物品。有竹篮、算盘、秤、缝纫机、纺织车、水缸、瓦罐、铡刀、牛车、犁耙等,一件件老物件映照了中国长盛不衰的历史文化。

苑庄村史馆将民俗文化融入其中,特意收集展示了镂空窗花、刺绣、粗布、旧式衣服、绣花童鞋等。这些日渐斑驳的印记记录着一个时代,承载着独特情感记忆,让人从中窥见过往里的时光故事。

村史馆的建设是徐庄镇推进美丽乡村建设的重要举措,徐庄镇党委政府高度重视村史馆在乡村振兴中的作用,以发掘、保护和利用乡村文化资源为抓手,让村史馆真正能够承载起美丽徐庄的“乡愁”。(薛善光)

东昌府区广平镇中心小学开展教育精准扶贫工作

本报聊城10月21日讯(记者李军 通讯员 王旭冉) 为切实搞好教育精准扶贫工作,体现学校对家庭经济困难学生的关怀,广平镇中心小学开展教育精准扶贫活动。

学校制定了切实可行的结对帮扶贫困学生方案,利用学校微信公众号、班级微信群、致家长一封信,向家长宣传教育精准扶贫政策。其次,通过走访学生家庭实地了解情况、征求村组意

见,建立帮扶档案卡,对学校的贫困学生进行调查摸底。然后教师对贫困学生进行一对一的帮扶,做到每个贫困学生至少都有两名教师结对帮扶。

家访活动的开展进一步建立了教师与家长之间的信任,增加了学生和教师、教师和家长之间的情感。学校里,老师们对贫困家庭的孩子更是无微不至的关怀,从心理、生活、学习等方面对学生进行爱心帮扶。

东昌府区八甲刘中心校安太集小学关爱生病学子

本报聊城10月21日讯(记者李军) 10月18日,东昌府区八甲刘中心校安太集小学的栾军、张文丽和刘洪雪三位老师对学校建档立卡曲同学进行了入户访问。

曲同学是个比较特殊的孩子,不幸患有白血病。栾老师把一些学习用品送到孩子手中,在与父母的交谈中,重点询问了孩

子的家庭作业、睡眠时间以及家长对手机的管理等方面的问题,同时为孩子进行了弱项辅导。

张老师对孩子进行心理疏导,面与面交谈拉近了师生关系,勉励孩子要自立、坚强、有进取心。刘老师用生动有趣的励志故事激励孩子要有战胜病魔的信心。

东昌府区八刘中心学校孙路口小学开展世界粮食日宣传活动

本报聊城10月21日讯(记者李军) 10月16日是第41个世界粮食日,为此,东昌府区八刘中心学校孙路口小学开展“节约粮食,从我做起”主题教育活动。为了让同学们真切感受“一粥一饭当思来之不易”,班主任带领同学们来到田间地头体验农忙的辛劳,让同学们从小树立起节约

意识。

通过此次活动,学生明白了“谁知盘中餐,粒粒皆辛苦”的真正含义,每一粒粮食都是辛劳和汗水换来的,今后要以实际行动爱惜粮食,节约粮食。养成勤俭节约的好习惯,以节约粮食为荣,以浪费粮食为耻。

东昌府区道口铺街道中心学校代屯小学开展校园安全隐患大排查

本报聊城10月21日讯(记者李军 通讯员 宋海银 王云 钟刚) 为杜绝校园安全隐患,切实做好校园安全工作,10月19日,道口铺街道中心学校代屯小学进行了安全隐患大排查。

排查过程中,学校领导对检查中存在的问题和安全隐患,要求立刻提出整改方案并

尽快落实。继续强化安全措施,优化校园安全环境,以安全促稳定,为教育教学的顺利开展提供安全保障。

安全是学校工作的重中之重。今后学校将进一步加大对校园安全的检查力度,认真落实各项安全措施,为学生营造一个安全稳定的和谐校园。

东昌府区八刘中心学校刘官营小学举行秋季运动会

本报聊城10月21日讯(记者李军) 为活跃校园文化生活,增强学生体质,增进同学之间的友谊,培养学生团结、拼搏的精神,10月19日下午,刘官营小学举行了“我运动 我健康 我快乐”为主题的秋季运动会。

本次运动会会有50米短跑、跳绳、一分钟投篮、接力跑、投实心

球等项目。

拔河比赛将运动会的气氛推向高潮,老师的呐喊声高亢激昂,学生的加油声一浪高过一浪。

运动会的成功举办,不仅锻炼了学生的体能,还培养了学生的合作精神,增强了学生的集体荣誉感,丰富了校园文化生活。